



CERTIFICATE OF CONFORMITY

No. CLSAN 130777 0003 Rev. 00

Initial No. -

Certificate Holder:

Cortina Dongguan Mfg. Co., Ltd. No.11, WangNiuDun Shiheng Road Wang Niu Dun Town, Dongguan 523216 Guangdong PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

UEN - -

Certification Mark:



Product:

Safety Footwear

Brand Name:

Safety Jogger

AURA, EOS

Model(s): **Product Details:**

Standard(s):

Ankle boot (Design B) - EOS SS 513-1:2013 SS 513-2:2013

Country of Origin: People's Republic of China 7191348293-EEC24-1A-YCY Test Report(s): Valid until: 2030-06-30

Products listed under Class 1A must have TÜV SÜD PSB PLS mark as shown above affixed/printed on them. Failure to comply with this requirement may result in revocation of this certificate.

Low Shoes (Design A) - AURA

Page 1 of 2 Issued on: 2025-07-01

Coult

Vice-President (Certification Department) TÜV SÜD PSB

This Certificate is the property of TÜV SÜD PSB Pte Ltd. Reports listed in this certificate is an integral part of the certificate and should be read in conjunction with it. The use of this Certificate is subjected to TÜV SÜD Group Testing and Certification Regulations; TÜV SÜD PSB Pte Ltd (PSB) General Terms and Conditions of Business and PSB Product Listing Scheme (PLS) Application Fact Sheet. The manufacturer is solely responsible for compliance of any product that has the same designation as the product type-tested. Persons relying on this Certificate should verify its validity by checking the e-directory: www.tuvsud.com/ps-cert. For more information on TÜV SÜD PSB Pte Ltd product certification: www.tuvsud.com/sg



CERTIFICATE OF CONFORMITY

No. CLSAN 130777 0003 Rev. 00

Initial No. -

Product Details:

Classification: Class I Category: S1-P Slip resistance: SRA Size Range: 35-50 (For Models AURA, EOS)

Component	Materials - Description
Upper	Black SJ Nappa Action Leather
Tongue	Black SJ Nappa PU
Quarter lining	M.Grey SJ BK Mesh
Vamp lining	Black Non-woven Fabric
Insole	SJ Flex Composite Insert Plate
Midsole	SJ Flex Composite Insert Plate
Тое Сар	SJ Composite Toecap 604G

Factory: Yangzhou Xujun Industy & Trade Co., Ltd

Page 2 of 2 Issued on: 2025-07-01

Guelle

Vice-President (Certification Department) TÜV SÜD PSB

This Certificate is the property of TÜV SÜD PSB Pte Ltd. Reports listed in this certificate is an integral part of the certificate and should be read in conjunction with it. The use of this Certificate is subjected to TÜV SÜD Group Testing and Certification Regulations; TÜV SÜD PSB Pte Ltd (PSB) General Terms and Conditions of Business and PSB Product Listing Scheme (PLS) Application Fact Sheet. The manufacturer is solely responsible for compliance of any product that has the same designation as the product type-tested. Persons relying on this Certificate should verify its validity by checking the e-directory: www.tuvsud.com/ps-cert. For more information on TÜV SÜD PSB Pte Ltd product certification: www.tuvsud.com/sg